

Bursa de Valori București
Autoritatea de Supraveghere Financiară
Auditor MAN-CO S.R.L.

RAPORT CURENT nr.21 din 27.04.2023

Raport curent conform Codului BVB în calitate de Operator de sistem, piața AeRO, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și a Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: 27.04.2023

Denumirea entității emitente: ELVILA S.A.

Sediul social: Str. Siriului nr. 74-76, Sector 1, București

Numărul de telefon/fax: 004 – 0372.131.810

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului/Alte informații similare în situația în care emitentul nu se înregistrează la ORC: RO 11273421

Număr de ordine în Registrul Comerțului/Alte informații similare în situația în care emitentul nu se înregistrează la ORC: J40/12487/1998

Capital social subscris și vărsat: 26.579.766 LEI

Piața reglementată/sistemul multilateral de tranzacționare/sistemul organizat de tranzacționare pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: AeRO a BVB

Evenimente importante de raportat.

ELVILA S.A. face cunoscut punctul său de vedere cu privire la aspectele din cuprinsul raportului de audit aferent exercițiului financiar 2022, referitoare la exprimarea unei opinii cu rezerve din partea auditorului, măsurile pe care le vom întreprinde, și precizăm că măsurile respective nu vor avea un impact semnificativ în cadrul situațiilor financiare aferente exercițiului financiar 2023.

În cadrul Adunării Generale Ordinare a acționarilor ELVILA S.A. din data de 27/28.04.2023 se va prezenta Raportul Auditorului MAN-CO S.R.L. iar acționarii au luat deja la cunoștință de conținutul lui, acesta fiind și publicat anterior pe site-ul oficial al societății www.elvila.ro, în secțiunea Informații pentru investitori.

În cadrul Adunării Generale Ordinare a acționarilor ELVILA S.A. din data de 27/28.04.2023 când se va prezenta Raportul Auditorului MAN-CO S.R.L. acționarii vor fi informați că acea reevaluare a imobilizărilor corporale cu privire la care auditorul a exprimat o opinie modificata (cu rezerve), nu este făcută, dar societatea prin prisma prevederilor Codului Fiscal a făcut reevaluarea financiar-fiscală odată la 3 ani în scopul impunerii fiscale.

Această reevaluare însă nu se înregistrează în contabilitate, conform prevederilor Codului Fiscal în vigoare, fiind făcută conform unor standarde speciale de evaluare, respectiv GEV 500.

De asemenea, precizăm faptul că reevaluarea în discuție este atributul exclusiv al Consiliului de Administrație, Adunarea Generală a Acționarilor neavând asemenea atribuții.

Nu în ultimul rând, precizăm faptul că în anul 2023 vom ține cont de opinia Auditorului MAN-CO S.R.L. astfel cum a fost exprimată prin Raportul de Audit și până la sfârșitul anului, așa cu prevede Codul Fiscal, vom efectua reevaluarea imobilizărilor corporale cu un evaluator independent, astfel încât în contabilitate valorile acestora să fie cât mai aproape de valoarea lor justă.

De asemenea, referitor la creanțele restante, care depasesc pragul de materialitate, pentru care nu s-a făcut recunoasterea ajustarilor de depreciere deoarece Societatea le-a considerat ca fiind recuperabile, acestea urmează a fi convertite în părți sociale, și efectuată o majorare a capitalului social al debitoarei, corelativ cu respectivele valori ale creanțelor.

Președinte – Director General

Viorel Cataramă